



Sajtóközlemény

JÁSZ MÚZEUM OKTATÓTERÉNEK ÉS TANULMÁNYTÁRÁNAK KIALAKÍTÁSA JÁSZBERÉNYBEN
– EFOP-4.1.9-16-2017-00002

2019/06/27

Jász Múzeum oktatóterének és tanulmánytárának kialakítása Jászberényben

Jászberény Városi Önkormányzat 2017 évben támogatási kérelmet nyújtott be az EFOP-4.1.9-16 kódszámú, „A múzeumi és levéltári intézményrendszer tanulást segítő infrastrukturális fejlesztései” című pályázati felhívásra a fenti címen.

A kérelem pozitív elbírálásban részesült, a Támogatási szerződés 2018. május 09-én került megkötésre. A támogató az Emberi Erőforrások Minisztériuma EU Fejlesztések Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság.

A projekt elszámolható nettó összköltsége: 60.000.000,00-Ft, mely az Európai Regionális Fejlesztési Alapból és hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában került finanszírozásra.

A projekt tartalma:

A fejlesztési helyszín Jászberény belvárosában, a Polgármesteri Hivatal udvarán a Jász Múzeum mögötti raktár.



A fejlesztés eredményeként megújult a tárgyi raktárépület és az alábbi helyiségek kerültek kialakítására:

- Múzeumpedagógiai oktatóterem
- Strukturált gyűjtemény
- Néprajzi látványtár
- Régészeti és helytörténeti látványtár

A fejlesztés célja volt a Jász Múzeum tanulmánytárának kialakítása néprajzi látványtár, valamint régészeti és helytörténeti látványtár fő profilokkal, amely helyi és térségi vonzáskörrel rendelkezik, és amely mindemellett alkalmas beltéri csoportos tevékenységek és közösségépítés célját szolgáló foglalkozások és események bonyolítására is.

Cél volt a nem formális és informális tanulási alkalmak, képzések, programok és szolgáltatások lebonyolításához szükséges közgyűjteményi (múzeumi) infrastruktúra fejlesztése, továbbá a tanulási, kreatív és szolgáltató terek kialakítása, valamint az országos híró Jász Múzeum teljes anyaga látogathatóságának biztosítása is.

Kivitelezést végző cég: PETRÓ-ÉP 2017 Építőipari Kft. (2724 Újlengyel, Petőfi Sándor u. 4.)
Kivitelezés időtartama: 2018. december 19. – 2019. június 18.

A projekt kivitelezése 2019. június 18-án befejeződött.

A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg.

A projektről bővebb információt a <http://www.jaszbereny.hu/palyazatok.php> oldalon olvashatnak

